Ktunaxa Nation Interim Citizenship Code

Notice of Correction

Please note that the paragraph reference on page 9 Part 6 - paragraph 10 subsection (b) of the Ktunaxa Nation Interim Citizenship Code should read 7(a) or (b).

We sincerely apologize for this oversight.